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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3323 

Vragen van de leden Kwint (SP), Westerveld (GroenLinks), De Neef (VVD) en 
Ouwehand (PvdD) aan de Ministers van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en 
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over het manifest toegankelijke 
festivals dat op 8 juni jl. is gelanceerd (ingezonden 10 juni 2021). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 25 juni 2021). 

Vraag 1
Deelt u de mening dat in het kader van de uitvoering van het VN-Verdrag 
inzake de rechten van personen met een beperking ook festivals en evente-
menten toegankelijker moeten zijn voor mensen met een beperking?1 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat een aantal festivals en evenementen niet toegankelijk is 
voor mensen met een beperking? Kunt u uw antwoord toelichten? Wat ziet u 
als voornaamste verklarende factor hiervoor? Deelt u de mening dat wanneer 
er van de twintig miljoen verkochte festivalkaartjes er slechts 50 naar mensen 
met een handicap gaan, er nog een wereld te winnen is? Bent u bereid om 
ook over de grens naar succesvolle initiatieven voor toegankelijke festivals te 
kijken en de Kamer te informeren over uw bevindingen? 

Vraag 3
Deelt u de mening van bovenstaande indieners en de initiatiefnemers van het 
manifest eens dat invalidetoiletten, oprijplaten, rustruimtes, verplegend 
personeel, toereikend sanitair en een goede overnachtingsplek essentieel zijn 
voor de festivalervaring van mensen met een beperking? 

Vraag 4
Bent u bereid om in gesprek te gaan met HandicapNL, de Vereniging 
Nederlandse Poppodia en Festivals en de Vereniging van Evenementen 
Makers teneinde festivals en evenementen toegankelijker te maken voor 
mensen met een beperking en de Kamer hierover te informeren? Kunt u ook 
op basis van deze gesprekken en de behoeften en mogelijkheden de Kamer 
informeren over welke rol u voor uzelf weggelegd ziet om festivals en 

1 HandicapNL, HandicapNL maakt festivals toegankelijk (handicap.nl/toegankelijke-festivals/).
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evenementen te ondersteunen op het gebied van toegankelijkheid voor 
iedereen? Welke rol kunnen gemeenten op zich nemen? 

Mededeling 

De vragen van de leden Kwint (SP), Westerveld (GroenLinks), De Neef (VVD) 
en Ouwehand (PvdD) over het manifest toegankelijke festivals dat op 8 juni jl. 
is gelanceerd (2021Z10446), kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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